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Telefoane de urgenţă

Telefoane de urgenţă

Aveţi mai jos „numere de urgenţă". Acestea „pot fi formate direct". Nu este nevoie de nici un operator. „Toate liniile sunt deschise 24 de ore
din 24!"

Simţiţi ură din partea lumii? „Sunaţi" la Ioan 15!

„Vă poruncesc acestea, ca să vă iubiţi unii pe alţii. Dacă vă urăşte lumea, ştiţi că pe Mine M-a urât mai înainte decât pe voi. Dacă aţi fi din
lume, lumea ar iubi ce este al ei; dar, pentru că nu sunteţi din iunie, ci Eu v-am ales din lume, de aceea vă urăşte lumea. Amintiţi-vă de
cuvântul pe care vi l-am spus Eu: «Nu este rob mai mare decât domnul său». Dacă M-au persecutat pe Mine, şi pe voi vă vor persecuta; dacă
au păzit cuvântul Meu, şi pe al vostru îl vor păzi. Dar vă vor face toate acestea din cauza Numelui Meu. pentru că ei nu cunosc pe Cel care
M-a trimis. Dacă n-aş fi venit şi nu le-aş fî vorbit nu ar avea păcat; dar acum nu au dezvinovăţire pentru păcatul lor. Cine Mă urăşte pe Mine,
urăşte şi pe Tatăl Meu" (Ioan 15.17-23).

Sunteţi deprimaţi? „Sunaţi" la Psalmul 27!

"Domnul este lumina mea şi mântuirea mea: de cine să mă tem? Domnul este tăria vieţii mele: de cine să-mi fie frică? ... Ascultă, Doamne: cu
glasul meu strig: Îndură-Te de mine şi răspunde-mi. Inima mea spune din partea Ta: căutaţi faţa Mea. Voi căuta faţa Ta, Doamne! Nu-Ţi
ascunde faţa de mine, nu îndepărta cu mânie pe slujitorul Tău. Tu ai fost ajutorul meu; nu mă lăsa, nici nu mă părăsi. Dumnezeul mântuirii
mele! Dacă m-ar părăsi tatăl meu şi mama mea. Domnul mă va primi. Doamne, învaţă-mă calea Ta şi condu-mă pe cărarea cea dreaptă, din
cauza vrăjmaşilor mei. Nu mă lăsa la bunul plac al vrăjmaşilor mei: pentru că martori falşi se ridică împotriva mea, şi cei care respiră violenţă.
Dacă n-aş fi avut încredere că voi vedea bunătatea Dommnului pe pământul celor vii...! Aşteaptă pe Domnul; întăreşte-te şi să ţi se
întărească inima: da, aşteaptă pe Domnul" (Psalmul 27.1.7-14).

Vă par risipite florile bucuriei? Rostiţi vorbe amare şi pline de critici? „Sunaţi" la 1 Corinteni 13!

Dragostea este îndelung-răbdătoare, plină de bunătate; dragostea nu invidiază: dragostea nu se laudă, nu se îngâmfa, nu se poartă
necuviincios, nu caută ale sale, nu este iute la mânie, nu socoteşte răul, nu se bucură de nedreptate, ci se bucură cu adevărul, suportă toate,
crede toate, speră toate, rabdă toate. Dragostea nu piere niciodată ... Acum dar rămân aceste trei lucruri: credinţă, speranţă, dragoste, iar
dintre acestea mai mare este dragostea" (1 Corinteni 13.4-8a, 13).

Vi se pare că lumea pare tot mai strâmtă pentru a vă cuprinde? „Sunaţi" la Psalmul 19!

„Cerurile vestesc gloria lui Dumnezeu şi întinderea arată lucrarea mâinilor Sale. O zi vesteşte altei zile cuvântul şi o noapte îl face cunoscut
altei nopţi; nu este nici o vorbire şi nu sunt cuvinte, glasul lor nu se aude. Sfoara lor se întinde peste tot pământul şi vorbirea lor până la
marginea lumii. În ele a întins un cort soarelui. El iese ca un mire din camera lui de nuntă; ca un viteaz, se bucură să-şi alerge calea. Ieşirea
lui este la un capăt al cerurilor şi drumul său până la celălalt capăt; şi nimic nu se ascunde de căldura sa... Păzeşte, de asemenea, pe
slujitorul Tău de păcatele mândriei, să nu stăpâneasca ele peste mine; atunci voi fi desăvârşit şi voi fi nevinovat de o mare călcare de lege"
(Psalmul 19.1- 6.13).

Vreţi să înţelegeţi esenţa creştinismului? „Sunaţi" la 2 Corinteni 5!

„Şi El a murit pentru toţi, ca cei care trăiesc să nu mai trăiască pentru ei înşişi, ci pentru Cel care pentru ei a murit şi a înviat. Astfel încât noi,
de acum, nu cunoaştem pe nimeni potrivit cărnii; şi chiar dacă am cunoscut pe Hristos potrivit, cărnii, totuşi acum nu-L mai cunoaştem astfel.
Încât, dacă este cineva în Hrisios, este o creaţie nouă: cele vechi s-au dus: iată; toate s-au făcut noi. Şi toate sunt de la Dumnezeul care ne-a
împăcat cu Sine prin Isus Hristos şi ne-a dat slujba împăcării: anume că Dumnezeu era în Hristos, împăcând lumea cu Sine, nesocotindu-le
greşelile lor şi punând în noi cuvântul împăcării" (2 Corinteni 5.15-19).

Vreţi să aflaţi secretul vieţii ascunse cu Domnul Hristos? „Sunaţi" la Coloseni 3!

„Îmbrăcaţi-vă deci, ca aleşi ai lui Dumnezeu, sfinţi şi preaiubiţi, cu o inimă plină de îndurare, cu bunătate, smerenie, blândeţe,
îndelungă-răbdare, îngăduindu-vă unii pe alţii şi iertând unii altora, dacă are cineva vreo plângere împotriva cuiva: după cum şi Hristos v-a
iertat, aşa şi voi; iar peste toate acestea, îmbrăcaţi dragostea, care este legătura desăvârşirii. Şi pacea lui Hristos, la care aţi şi fost chemaţi
într-un singur trup, să stăpânească în inimile voastre şi fiţi mulţumitori. Cuvântul lui Hristos să locuiască din belşug în voi, în toată
înţelepciunea, învăţându-vă şi îndemnându-vă unii pe alţii cu psalmi şi cântări de laudă şi cântări spirituale, cântând cu har în inimile voastre
lui Dumnezeu. Şi totul, orice faceţi în cuvânt sau în faptă, faceţi toate în Numele Domnului Isus, mulţumind lui Dumnezeu Tatăl prin El"
(Coloseni 3.12-17).

Vreţi să ştiţi cum să vă purtaţi cu cei în părtăşie cu voi? „Sunaţi" la Români 12!

„Dragostea să fie neprefacută; detestând răul, lipindu-vă de bine; în dragoste frăţească, iubindu-vă cu căldură unii pe alţii; în onoare, fiecare 
dând întâietate altuia; în sârguinţă, fară ezitare; în duh, fierbinţi, slujind Domnului. În speranţă, bucurându-vă: în necaz, răbdând; în 
rugăciune, stăruind; la nevoile sfinţilor, luând parte; urmărind ospitalitatea. Binecuvântaţi pe cei care vă persecută; binecuvântaţi şi nu 
blestemaţi. Bucuraţi-vă cu cei care se bucură; plângeţi cu cei care plâng. Gândiţi acelaşi lucru unii faţă de alţii, nu gândind Ia cele înalte, ci 
însoţindu-vă cu cei smeriţi; nu fiţi înţelepţi în ochii voştri, neîntorcănd nimănui rău pentru rău; îngrijind de ceea ce este bine înaintea tuturor 
oamenilor; dacă este posibil, atât cât depinde de voi, trăind în pace cu toţi oamenii; nerăzbunându-vă singuri, preaiubiţilor, ci daţi loc mâniei,
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pentru că este scris: «A Mea este răzbunarea. Eu voi răsplăti», spune Domnul. «Deci, dacă vrăjmaşului tău îi este foame, dă-i să mănânce;
dacă îi este sete, dă-i să bea; pentru că, făcând aceasta, vei îngrămădi cărbuni aprinşi pe capul lui». Nu fi învins de rău, ci învinge răul prin
bine" (Romani 12.9-21).

Este o mare oportunitate? „Sunaţi" la Isaia 55!

„Voi, toţi cei însetaţi, veniţi la ape, şi cei care n-aveţi bani, veniţi, cumpăraţi şi mâncaţi. Da, veniţi, cumpăraţi vin şi lapte fară bani şi fără
plată! De ce cheltuiţi bani pentru ceea ce nu este pâine, şi munca voastră pentru ceea ce nu satură? Ascultaţi-Mă cu atenţie şi mâncaţi ce
este bun; şi să vi se desfăteze sufletul în belşug... «Pentru că gândurile Mele sunt gândurile voastre, nici căile voastre căile Mele», zice
Domnul. «Ci, cu cât sunt mai înalte cerurile decât pământul, cu atât sunt căile Mele mai înalte decât căile voastre şi gândurile Mele decât
gândurile voastre. Pentru că, după cum ploaia şi zăpada coboară din ceruri şi nu se mai întorc acolo, ci uda pământul şi-l fac să rodească şi să
înmugurească, ca să dea sămânţă semănătorului şi pâine celui care mănâncă, tot aşa va fi cuvântul Meu care iese din gura Mea: nu se va
întoarce la Mine fără rod, ci va face ce-Mi place şi va prospera în lucrul pentru care l-am trimis"( Isaia 55.1-2, 8-11).

Sunteţi descurajaţi în lucrare? „Sunaţi" la Psalmul 126!

„Cei care seamănă cu lacrimi vor secera cu cântec de bucurie. Cel care merge plângând, purtând sămânţa de semănat, se va întoarce cu
cântec de bucurie, purtându-şi snopii" (Psalmul 126.5-6).

Vreţi să fiţi rodnici în lucrul încredinţat vouă? „Sunaţi" la Ioan 15!

,,Eu sunt viţa cea adevărată şi Tatăl Meu este viticultorul. Pe orice mlădiţă în Mine care nu aduce rod, o îndepărtează; şi pe oricare aduce rod,
o curăţă, ca să aducă mai mult rod. Deja voi sunteţi curaţi, datorită Cuvântului pe care vi l-am spus. Rămâneţi în Mine şi Eu în voi. După cum
mlădiţa nu poate aduce rod de la sine, dacă nu rămâne în viţă, tot aşa nici voi, dacă nu rămâneţi în Mine. Eu sunt viţa, voi mlădiţele. Cine
rămâne în Mine şi Eu în el, acela aduce mult rod: pentru că fară Mine nu puteţi face nimic. Dacă cineva nu rămâne în Mine, este aruncat afară
ca mlădiţa şi se usucă; şi ei le adună şi le aruncă în foc şi sunt arse. Dacă rămâneţi în Mine şi cuvintele Mele rămân în voi, cereţi orice vreţi şi
vi se va face. În aceasta este glorificat Tatăl Meu: că aduceţi mult rod şi Îmi veţi fi ucenici" (Ioan 15.1-8).

Orizontul vă pare întunecat? „Sunaţi" la Psalmul 37!

„Încrede-te in Domnul şi fă binele; locuieşte in ţară şi hrăneşte-te cu credincioşia; şi desfătează-te in Domnul, şi El îţi va împlini cererile inimii
tale! Încredinţează Domnului calea ta şi încrede-te in El: şi El va lucra; şi va face să iasă dreptatea ta ca lumjna şi dreptul tău ca ziua la
amiază. Rămâi liniştit in Domnul şi aşteaptă-L cu răbdare. Nu te mânia din cauza celui care proferă in calea lui, din cauza omului care-şi
împlineşte intenţiile rele. Lasă mânia şi părăseşte furia: nu te mânia, aceasta duce numai la rău. Pentru că cei care fac răul vor fi tăiaţi şi cei
care aşteaptă pe Domnul vor stăpâni ţara. Încă puţin, şi cel rău nu va mai fi; şi vei privi locul său şi nu va mai fi. Şi cei blânzi vor moşteni ţara
şi se vor desfata într-un belşug de pace... De Domnul sunt întăriţi paşii omului şi El Îşi găseşte plăcerea in calea lui: dacă va cădea, nu se va
prăbuşi de tot, pentru că Domnul ii susţine mâna. Am fost tânăr şi am îmbătrânit şi n-am văzut pe cel drept părăsit, nici sămânţa lui cerşind
pâine: el este îndurător in orice zi şi dă cu împrumut şi sămânţa lui va fi o binecuvântare" (Psalmul 37.1-11,23-26).

Dumnezeu pare a fi departe? „Sunaţi" la Psalmul 139!

„Doamne, Tu m-ai cercetat şi mă cunoşti. Tu cunoşti când mă aşez şi când mă ridic, de departe îmi pătrunzi gândul. Tu ştii când umblu şi
când mă culc şi cunoşti toate căile mele. Pentru că nu-mi este cuvântul pe limbă şi, iată, Doamne, Tu îl cunoşti în totul. Tu mă ţii strâns pe
dinapoi şi pe dinainte şi Ţi-ai pus mâna peste mine. O cunoştinţă prea minunată pentru mine! este atât de înaltă, că n-o pot ajunge. Unde să
mă duc de la Duhul Tău şi unde să fug de la faţa Ta? Dacă mă sui în ceruri, Tu eşti acolo: dacă mă culc în Locuinţa morţilor, iată, Tu eşti
acolo; dacă aş lua aripile zorilor, dacă aş locui la marginea mării, şi acolo mâna Ta mă va conduce şi dreapta Ta mă va apuca. Dacă aş spune:
«Cel puţin întunericul mă va acoperi şi noapte va fi lumina din jurul meu!», chiar întunericul nu este întunecos pentru Tine şi noaptea
străluceşte ca ziua: întunericul este ca lumina. Pentru că Tu mi-ai întocmit rărunchii, Tu m-ai ţesut în pântecele mamei mele. Te voi lăuda că
m-ai făcut într-un mod uimitor şi admirabil. Minunate sunt lucrările Tale şi sufletul meu o ştie foarte bine. Oasele mele nu au fost ascunse de
Tine când am fost făcut în taină, ţesut în chip ciudat, în locurile de jos ale pământului. Ochii Tăi au văzut fiinţa mea neîntocmită şi în cartea Ta
toate mădularele mele au fost scrise; zi de zi se formau când nu era nici unul"(Psalmul 139.1-16).

Lumea vă pare mai mare sau mai tare decât Dumnezeu? „Sunaţi" la Psalmul 90!

„Pentru că toate zilele noastre trec sub mânia Ta: ne sfârşim anii ca un gând. Zilele anilor noştri ajung la şaptezeci de ani şi dacă, datorită
puterii, ajung la optzeci de ani, totuşi mândria lor este durere şi deşertăciune; pentru că trec repede şi noi zburăm. Cine cunoaşte puterea
mâniei Tale şi furia Ta, potrivit cu temerea de Tine? Învaţă-ne să ne numărăm astfel zilele, ca să căpătăm o inimă înţeleaptă ... Şi bunăvoinţa
Domnului Dumnezeului nostru să fie peşte noi; şi întăreşte lucrarea mâinilor noastre peste noi; da, lucrarea mâinilor noastre, întăreşte-o"
(Psalmul 90.9-12, 17).

Sunteţi în primejdie? „Sunaţi" la Psalmul 91!

„El te va acoperi cu penele Sale şi te vei adăposti sub aripile Sale: adevărul Său este scut şi pavăză. Nu te vei teme de groaza nopţii, nici de
săgeata care zboară ziua, nici de ciuma care umblă în întuneric, nici de pieirea care pustieşte în plină zi. O mie vor cădea alături de tine şi
zece mii la dreapta ta - de tine nu se va apropia ... Pentru că El va po-runci îngerilor Săi pentru tine, ca să te păzească în toate căile tale: ei te
vor purta pe mâi-ni, ca să nu-ţi loveşti piciorul de piatră ... Mă va chema şi îi voi răspunde; voi fi cu el în strâmtorare, îl voi salva şi îl voi
glorifica. Îl voi sătura cu zile îndelungate şi-i voi arăta mântuirea Mea" (Psalmul 91.4-7, 11-12, 15-16).

Sunteţi singuri şi plini de teamă? „Sunaţi" la Psalmul 23!

„Domnul este Păstorul meu: nu voi duce lipsă de nimic. El îmi dă odihnă în păşuni verzi, mă duce la ape liniştite. El îmi înviorează sufletul; mă
conduce pe cărări ale dreptăţii, datorită Numelui Său" (Psalmul 23.1-3).



Sunteţi marginalizaţi? „Sunaţi" la Romani 8.31!

„Ce vom spune deci fată de acestea? Dacă Dumnezeu este pentru noi, cine este împotriva noastră?" (Romani 8.31).

Aţi păcătuit? „Sunaţi" la Psalmul 51!

„Ai milă de mine, Dumnezeule, după bunătatea Ta! După măreţia îndurărilor Tale, şterge-mi nelegiuirile. Spală-mi deplin nelegiuirea mea şi
curăţeşte-mă de păcatul meu. Pentru că-mi cunosc nelegiuirile, şi păcatul meu este întotdeauna înaintea mea... Iată, am fost născut în
nelegiuire, şi în păcat m-a zămislit mama mea... Dă-mi iarăşi bucuria mântuirii Tale şi şusţine-mă cu un duh binevoitor. Voi învăţa căile Tale
pe cei care încalcă legea şi păcătoşii se vor întoarce la Tine. Scapă-mă de vina sângelui, Dumnezeule, Dumnezeul mântuirii mele: limba mea
va cânta tare dreptatea Ta. Doamne, deschide-mi buzele, şi gura mea va vesti lauda Ta. Pentru că nu-Ţi place jertfa, altfel aş aduce-o;
arderea-de-tot nu- Ţi este plăcută" (Psalmul 51.1 -3, 5, 12-16).

Plecaţi de acasă pentru lucru sau pentru călătorie? „Sunaţi" la Psalmul 121!

„Îmi ridic ochii spre munţi; de unde îmi va veni ajutorul? Ajutorul meu vine de la Domnul, care a făcut cerurile şi pământul. El nu va îngădui să
ţi se clatine piciorul; Cel care te păzeşte nu va dormita, lată. Cel care păzeşte pe Israel nu va dormita, nici va dormi. Domnul este Cel care te
păzeşte. Domnul este umbra ta pe mâna ta dreaptă. Soarele nu te va bate ziua, nici luna noaptea. Domnul te va păzi de orice rău, îţi va păzi
sufletul. Domnul va păzi ieşirea ta şi intrarea ta, de acum şi pentru totdeauna" (Psalmul 121).

Vă gândiţi la investiţii sau la câştiguri? „Sunaţi" la Marcu 10!

„Şi Isus, uitându-Se la el, l-a iubit şi i-a spus: «Un singur lucru îţi lipseşte: mergi, vinde ce ai şi dă săracilor şi vei avea comoară în cer: şi vino,
urmează-Mă». Dar el, întristat de acest cuvânt, a plecat mâhnit, pentru că avea multe proprietăţi. Şi Isus, privind în jur, a spus ucenicilor Săi:
«Cât de greu vor intra în împărăţia lui Dumnezeu cei care au bogăţii!» Şi ucenicii erau uimiţi de cuvintele Lui. Şi Isus, răspunzând din nou, le-a
spus: «Copii, cât de greu este pentru cei care se încred în bogăţii să intre în împărăţia lui Dumnezeu! Mai uşor este să treacă o cămilă prin
urechea acului, decât să intre un bogat în Împărăţia lui Dumnezeu». Şi erau foarte uimiţi, zicând unii către alţii: «Şi cine poale fi mântuit?»
Dar Isus, privind la ei, a spus: «La oameni este imposibil, dar nu la Dumnezeu; pentru că toate sunt posibile la Dumnezeu» " (Marcu 10.21
-27).

Doriţi să vă împrospătaţi siguranţa creştină? „Sunaţi" ia Romani 8!

„Acum deci nu este nici o condamnare pentru cei în Hristos Isus. Pentru că legea Duhului de viaţă în Hristos Isus m-a eliberat de legea
păcatului şi a morţii. Pentru că, ceea ce legea nu putea să facă, întrucât era slabă prin carne, Dumnezeu, trimiţând pe propriul Său Fiu, în
asemănare cu carnea păcatului şi pentru păcat, a condamnat păcatul în carne ... Şi cei care sunt în carne nu pot să placă lui Dumnezeu. Dar
voi nu sunteţi in carne, ci în Duh, dacă, în adevăr, Duhul lui Dumnezeu locuieşte în voi; dar, dacă cineva nu are Duhul lui Hristos, acela nu
este al Lui. Dar, dacă Hristos este în voi, trupul este mort din cauza păcatului, dar duhul este viaţă, datorită dreptăţii. Dar, dacă Duhul Celui
care a înviat pe Isus dintre morţi locuieşte în voi, Cel care a înviat pe Hristos dintre morţi va face datorita Duhului Său care locuieşte în voi...
Pentru că Dumnezeu, aceştia sunt fii ai lui Dumnezeu ... însuşi Duhul mărturiseşte cu duhul nostru că suntem copii ai lui Dumnezeu" (Romani
8.1-3. 8- II, 14, 16).

Doriţi curaj pentru lucrare? „Sunaţi" la Iosua 1!

„Nimeni nu va putea să stea împotriva ta în toate zilele vieţii tale; cum am fost cu Moise, aşa voi fi cu tine: nu te voi lăsa, nici nu te voi
părăsi... Numai fii tare şi foarte curajos, ca să iei seama să faci după toată legea pe care ţi-a poruncit-o robul Meu Moise! Nu te abate de la ea
nici la, dreapta, nici la stânga, ca să prosperi oriunde vei merge! Car tea aceasta a legii să nu se depărteze din gura ta şi să cugeţi asupra ei
zi şi noapte, ca să iei seama să faci tot ce este scris în ea; pentru că atunci vei avea reuşită în căile tale şi atunci vei prospera. Nu ţi-am
poruncit Eu: «Fii tare şi curajos!»? Nu te teme, nici nu te înspăimânta, pentru că Domnul Dumnezeul tău.este cu tine oriunde vei merge"
(Iosua 1.5, 7-9).

Doriţi pace şi odihnă? „Sunaţi" la Matei 11!

„Veniţi la Mine foţi cei trudiţi şi împovăraţi şi Eu vă voi da odihnă. Luaţi jugul Meu asupra voastră şi învăţaţi de la Mine, pentru că simt blând şi
smerit cu inima: şi veţi găsi odihnă pentru sufletele voastre. Pentru că jugul Meu este bun şi sarcina Mea este uşoară" (Matei, 11.28-30).

Sunteţi îngrijoraţi? „Sunaţi" la Matei 6!

„Uitaţi-vă la păsările cerului, că nu seamănă, nici nu seceră, nici nu adună în grânare şi Tatăl vostru cel ceresc le hrăneşte; nu sunteţi voi cu
mult mai de preţ decât ele? Dar cine dintre voi, îngrijorându-se, poate să adauge un singur cot la statura lui? Şi de ce vă îngrijoraţi de
îmbrăcăminte? Priviţi cu atenţie crinii câmpului cum cresc: ei nu trudesc, nici nu torc: dar vă spun că nici chiar Solomon, în toată gloria lui, nu
s-a îmbrăcat ca unul dintre aceştia. Iar dacă astfel îmbracă Dumnezeu iarba câmpului, care astăzi este şi mâine se aruncă în cuptor, oare nu
cu mult mai mult pe voi, puţin-credincioşilor? Deci nu vă îngrijoraţi, spunând: «Ce vom mânca?» sau: «Ce vom bea?» sau: «Cu ce ne vom
îmbrăca?», pentru că toate acestea naţiunile le caută; pentru că Tatăl vostru cel ceresc ştie că aveţi nevoie de toate acestea. Căutaţi dar întâi
împărăţia lui Dumnezeu şi dreptatea Lui şi toate acestea vi se vor da pe deasupra. Nu vă îngrijoraţi deci pentru ziua de mâine, pentru că ziua
de mâine se va îngrijora de ea însăşi. Ajunge zilei răul ei" (Matei 6.26-34).

Credinţa voastră şovăie? „Sunaţi" la Evrei 11!

„Iar credinţa este siguranţă a celor sperate, o convingere despre lucrurile nevăzute ... Prin credinţă pricepem că lumile au fost întocmite prin 
Cuvântul lui Dumnezeu, astfel că cele văzute n-au fost făcute din cele care se arată... Iar fară credinţă este imposibil să-I fii plăcut, pentru că 
cine se apropie de Dumnezeu trebuie să creadă că El este şi că răsplăteşte pe cei care-L caută. Prin credinţă, Noe, după ce a fost divin 
înştiinţat despre cele nevăzute încă, fiind cuprins de teamă, a pregătit o corabie pentru salvarea casei lui, prin care a condamnat lumea şi s-a



făcut moştenitor al dreptăţii, cea potrivit credinţei. Prin credinţă, Avraam, fiind chemat, a ascultat ca să iasă spre locul pe care urma să-l
primească de moştenire, şi a ieşit, neştiind unde merge ... pentru că aştepta cetatea care are temelii, al cărei meşter şi ziditor este
Dumnezeu ... Prin credinţă, Avraam, când a fost încercat, a oferit jertfa pe Isaac: şi el, care îşi însuşise promisiunile, oferea jertfa pe singurul
născut, ca acela căruia i se spusese: «În Isaac ţi se va numi sămânţa!», socotind că Dumnezeu poate să învieze chiar dintre morţi, de unde,
vorbind figurativ, l-a şi primit" (Evrei 11.1.3» 6-8. 10. 17-19).

Hrăniţi-vă neobosit credinţa, iar îndoiala va muri de foame!

„Fiţi treji, vegheaţi! Pentru că vrăjmaşul vostru, diavolul dă târcoale ca un leu care răcneştem căutând pe cine să înghită" (1 Petru 5.8).

„Nu te teme, pentru că Eu sunt cu tine; nu te uita cu îngrijo-rare, pentru că Eu sunt Dumnezeul tău, Eu te întăresc, tot Eu îţi vin în ajutor. Eu
te sprijinesc cu dreapta Mea biruitoare ... Pen-tru că Eu sunt Domnul, Dumnezeul tău, care te iau de mâna dreaptă şi-ţi zic: «Nu te teme de
nimic, Eu îţi vin în ajutor!»" (Isaia 41.10, 13).

„Aşadar, când avem ocazie, să lucrăm binele către toţi şi mai ales către cei din casa credinţei" (Galateni 6.10).
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